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１ｍのテープを５等分しました。分けた１つ分の長さは

何ｍですか。（１０点）　　　　　　　　　　　　　　　　
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2． 色をぬった部分は何ｍですか。（１０点×４）
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ｍ色をぬりましょう。（１０点）


１ｍ
４．色をぬた部分は何Lですか。（１０点×２）


（１）
１L
（２）
１L



答え　　　L　　　　　 
　　　　　　答え　　　L

4． 次の分数の分母と分子はどんな数ですか。（１０点×２）


　　　 ２
　　　 ７　の分母は　　　　で　　分子は　　　　です。　　　　　



小学校３年生　　　算数　　単元名　１３　分数　　　　　　　　　　　　　　　ＮＯ２
（　　　）年（　　　）組（　　　）番

模範解答
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　□にあてはまる分数を書きましょう。（２点×２０）
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　０ 　
[image: image2.wmf]６

１

　　 　　

0　 　　
[image: image3.wmf]10

2

 　　 　　
[image: image4.wmf]10

5

 
[image: image5.wmf]10

6

 　　
[image: image6.wmf]10

8

 
[image: image7.wmf]10

9

　１　
[image: image8.wmf]10

11

 
[image: image9.wmf]10

12

 　　 
[image: image10.wmf]10

14

 
[image: image11.wmf]10

15

  　　 　　
[image: image12.wmf]10

18

　　　２
0　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 1
 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  2 

２　□にあてはまる等号や不等号を書きましょう。（１０点）
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	１　計算しましょう。（１０点）
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２　かずとさんの水とうにはむぎ茶が
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Ｌ残っています。まみさんの水とう
　　には、むぎ茶が
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Ｌ残っています。全部で何Ｌ残りましたか。
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３　１Ｌの牛にゅうがあります。かずとさんが
[image: image48.wmf]５

２

Ｌ、まみさんが
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Ｌ飲みました。
残りは何Ｌですか。　　　　　　　　　　　　（式１０点　答え１０点）
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